



据美国广播公司和以色列《消息报》等10日报道,苏丹西部达弗地区日前发现一只神秘的秃鹰,由于其身上装有GPS芯片与图像传输仪器,苏丹当局认定它是以色列摩萨德情报组织派来进行侦察任务的“间谍”。对此以色列方面坚决否认,称秃鹰身上的电子仪器仅用来研究这种候鸟的迁徙模式。

# 苏丹抓了只带芯片的秃鹰 非说它是以色列间谍

## 以色列哭笑不得:秃鹰是搞“科研”的电子仪器仅用来研究迁徙模式

### 神秘秃鹰竟装GPS和太阳能影像仪

本月1日,有人在苏丹西部达弗地区克瑞内克镇附近的村庄发现了一只神秘的秃鹰。虽然它的体重不足30磅(约13.6公斤),但是翻开其身上的羽毛仔细检查,竟然发现它的体内植有GPS定位芯片,一对翅膀上还安装有太阳能影像仪器,可以拍摄空中侦察照片并通过卫星传输。而秃鹰的脚环上则刻着希伯来文的“以色列自然处”、“耶路撒冷希伯来大学”的LOGO以及“PP0277”等字样。

### 代号“PP0277”疑似以“间谍”

经过苏丹安全部门的仔细调查,克瑞内克镇镇长侯赛因·艾·阿里于本月6日正式对外宣布,这只代号为“PP0277”的秃鹰是以色列情报组织摩萨德的“顶尖间谍”,因为它身上背着的高科技侦察设备“能够进行高空拍照,并将情报送往以色列”。消息一出,苏丹乃至整个中东世界为之哗然!

经苏丹媒体推断,这只以色列“间谍秃鹰”可能是从以色列南部内盖夫沙漠的斯德伯克定

居点向南起飞,越过茫茫的西奈沙漠和红海,并最终飞入苏丹境内的。在以每天350英里(约563公里)的速度长途跋涉后,该“间谍秃鹰”空降在克瑞内克镇附近临时歇歇脚,没想到被抓了个正着。

### 以生态学家辩称仅为研究候鸟迁徙

消息传到以色列之后,以色列自然与公园管理处生态学家奥哈德·哈佐非啼笑皆非地表示,这只编号为“PP0277”的秃鹰是由他亲手饲养的,纯粹用于研究候鸟迁徙的自然规律,绝非什么摩萨德情报组织的“顶尖间谍”。

哈佐非告诉以色列《消息报》记者,今年10月他们在100只秃鹰身上植入了德国制造的GPS芯片,这只无辜的“PP0277”就是其中之一,以便取得它们在高空飞行的数据资料,并非拍摄侦察照片。哈佐非说,“假如秃鹰在飞行途中突然停下来在陆上行走,我们才知道它发生了什么事”。他说,“PP0277”是一只年幼的雄性秃鹰,此次向南飞往非洲只是完成它半年一次的越冬迁徙之旅。



### 美媒体惊爆内幕——

## 凯特王妃接受试管受精手术 怀上双胞胎

据美国《国家问询报》12月11日援引内幕消息来源称,英国威廉王子的妻子凯特王妃不但怀上了身孕,并且怀的还是——一对双胞胎!而凯特王妃之所以一怀就是双胞胎,是因为她腹中的胎儿是通过“试管受精”手术怀上的!

不过,由于身材消瘦的凯特怀孕后患上了严重的“妊娠剧吐症”,医学专家担心,凯特王妃如果不能正常进食,增加体重,那么体重只有87斤的她有可能会遭遇流产的危险!因为凯特虽然身高1.75米左右,但自从嫁入王室后,她的身体就急剧消瘦,导致体重只剩下87斤左右,这意味着她的“体重指数”大约只有15,而健康的“体重指数”至少要达到18或19。尽管在过去一年中,王室医生屡屡建议凯特展开“增肥计划”,但却没有任何效果。身体消瘦是凯特婚后一直未能自然怀孕的原因之一,再加上凯特已经30岁,体内卵子数量也已急剧下降;所以从今年7月开始,凯特王妃和威廉王子就到一名英国高级医学专家那儿秘密接受了“试管受精”手术,不久前,凯特终于发现自己成功怀上了身孕。

这名消息来源说:“当他们(王室成员)得知凯特最后终于成功怀孕的喜讯后,全都高兴极了。可是现在,他们又开始为胎儿的健康问题担心起来——他们最担心的是,凯特甚至有可能会遭遇流产。”

木木

### 链接

#### 以色列两次“躺枪”

##### 沙特“秃鹰间谍”事件

去年1月,沙特阿拉伯也曾传出类似事件。一只被以色列特拉维夫大学科学家加上标记的秃鹰误入沙特领土,被怀疑是以色列情报机构摩萨德派出的间谍。随后,这一指控在网上快速传播。后经以色列方面解释,这只秃鹰仅被用作候鸟的迁徙研究,沙特官员经过核查接受了这个说法。

##### 埃及“鲨鱼间谍”事件

2010年,5名游客在埃及红海海岸游泳时遭到鲨鱼袭击。很快就有谣言认为来袭的鲨鱼很可能来自埃及海岸对面的以色列。谣言认为摩萨德企图在红海中散布鲨鱼以摧毁埃及的旅游业,此消息甚至上了埃及的国家电视台节目。不过,此消息得到了埃及当地海洋生物学家们的坚决否认。分析人士指出,接二连三的以色列“动物间谍”事件,反映出阿拉伯世界对以色列的敌对紧张情绪和极端不信任。 朗天

### 组合式医疗体验大调查

## 他们说:肛门老是不舒服,不知是啥病 18元就能买个心里踏实,何乐而不为呢?

### ■18元就能做原价100多元的肛门镜检查,真值!

在郑州肛泰肛肠医院一楼大厅到处是络绎不绝穿梭的人群,休息区里也坐满了三五成群的市民。一打听才知道,他们都是奔着“组合式医疗——18元无痛查痔”活动来的。

家住铁道陇海家园的赵女士三个多月前就发现自己肛门瘙痒、隐隐作痛,并有异物脱出的症状。本来早就想做检查,但是一想到高额检查费,她就犹豫了。去小诊所吧,怕诊断不准确,去医院又觉得费用太高。此时,相识多年的宋女士告诉赵女士:郑州肛泰肛肠医院是一家专业的肛肠医院,她的肛肠病就是在郑州肛泰肛肠医院治好的,赶上了“组合式医疗”活动,节省了不少钱呢!

这不,一听说郑州肛泰肛肠医院的“组合式医疗——18元无痛查痔”活动延长到这个月,正在为错过本次活动而遗憾的赵女士就赶来了。了解了赵女士的相关症状,女子肛肠诊疗中心孙莉主任让赵女士做了原价160元现价只需18元的肛门镜检查,透过清晰的屏幕显示为混合痔,与家人商量后,赵女士决定马上做手术。赵女士说:“就花了18元,我的

病情就一清二楚了,而且手术费还享受了20%的援助,真值!”

### ■肛门镜可以准确查出痔疮、肛裂、肛瘘等多种肛肠疾病

在郑州肛泰肛肠医院肛门镜检查室门口,两边坐满了等候做肛门镜检查的人。用他们的话说,那就是:18元就可以知道自己的病情,这18元花得值,用18元就买了个心里踏实,何乐而不为呢?一位来自福华街社区的王先生向记者介绍,他今年42岁,最近老便血,怕得了什么肛肠病,看到报纸上肛泰医院的这次活动,他一大早就过来了,很实惠,可以很快知道自己的健康情况。

郑州肛泰肛肠医院肛肠科主任张立修在接受记者采访时表示:“肛门镜检查对预防和发现肛肠疾病具有十分重要的临床作用,可以尽早发现一些危害身体健康的疾病。早发现,早诊断,早治疗,把肛肠疾病对身体健康的损害减到最小。平时做肛门镜检查一般需花100多元,而在肛泰医院本次活动期间,肛门镜仅收18元。若市民朋友出现便血、便秘、肛门瘙痒、肛门脓肿、肛门异物脱出等症状都可以通过肛门镜查出自己究竟得了什么

疾病。”

张立修表示:许多肛肠疾病是没有早期症状的,而很多市民去医院看病时,往往都是已经感觉很不舒服了。结果常常因此失去了最佳的治疗机会,有时还会遗憾终生。肛门镜检查的作用就是对一些肛肠疾病作早期预防和早期治疗。

### ■冬季肛肠病更易高发,关爱肛肠健康从做肛门镜检查开始

看到郑州肛泰肛肠医院人头攒动,络绎不绝的患者,笔者带着疑惑咨询了医院首席专家吴存亮教授。吴教授说:“冬季受到气候的影响,痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病很容易复发。尤其近段时间以来,受冷空气影响,天气一直阴晴不定,气温越来越低。加上冬季火锅的盛行,如果不注意个人饮食和生活卫生就很容易患上肛肠疾病或引起肛肠疾病复发。”

据吴教授初步统计,活动开展一个多月以来,已经为1000多名市民进行了健康普查活动。而在这些市民中,80%左右都患有不同



程度的肛肠疾病。在这些肛肠疾病中,尤其以痔疮为多,如不及时治疗,更容易恶化变成其他更为严重的肛肠疾病,甚至演变成癌症。

因此市民应定期进行肛门镜检查,每年只需抽出几分钟的时间做一个简单的检查,就可以知晓自己肛肠健康状况,发现癌变倾向,及时治疗癌前病变,终止其向癌的发展。如能落实防治措施,癌症的发病率会得到有效地控制。

### 友情链接

如果您有便血、便秘、肛门下坠、肛门疼痛肿胀、肛门肿物脱垂、肛门直肠异物感、肛门分泌物增多、大便形状改变、腹痛腹泻、排便困难等症状,请及时致电咨询:0371-60997777。